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Exercice $ Grice aux courbes de croissance dans les carnets de santé, on estime que la moitié des
filles de 16 ans mesurent plus de 161 cm et que les trois quarts mesurent moins de 165 cm. On suppose
que la taille des filles de 16 ans peut &tre modélisée par une variable aléatoire de loi normale N(u, o2).

1. Quelle valeur doit-on prendre pour 7
2. Quelle valeur doit-on prendre pour o7

3. Quelle est la proportion de filles de 16 ans mesurant plus de 170 cm?

Exercice 2 Dans une population, la taille des femmes adultes a une distribution normale de moyenne
& = 1,65 m et de variance 0% = 0.0025 m?.

1. Quelle est la proportion de femmes mesurant plus de 1,70 m?
2. (a) Quelle est la taille qui n’est dépassée que par 5 % des femmes?
(b) Quelle est la valeur de tailletelle que la taille de 5% des femmes lui soit inférieure ?

{¢) En déduire un intervalle ot se trouve la taille de 90 % des femmes de la population ? Y-a-t-il
une seule solution?
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